Slozeny zlomek

SloZzeny zlomek je zlomek, ktery ma citatele nebo jmenovatele, pripadné citatele
i jmenovatele ve tvaru zlomku..

Ptiklady sloZenych zlomku:

a) zlomky v citateli i jmenovateli
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Hlavni zlomkovou ¢aru pozname tak, Ze je nejdelsi ze vSech zlomkovych €ar a
v prikladech se zapisuje na Grovni znaménka =.

Zjednodusovani sloZzenych zlomka

Zjednodusit sloZzeny zlomek znamenda upravit ho na zakladni tvar zlomku.
Zjednoduseni provedeme tak, Ze Citatel slozeného zlomku vydélime jmenovatelem
slozeného zlomku.
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Cviceni:

1. Zjednodus sloZzené zlomky:
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